

2024 述职考核收官，2025 谋新奋进启航

——四川省医学会秘书处 2024 年度述职考核大会

为进一步推进秘书处能力提升行动，加强自身建设，2024 年 12 月 30 日，四川省医学会召开了秘书处 2024 年度述职考核大会，秘书处班子和内设部室（中心）负责人进行述职，秘书处全体工作人员参加。述职人员围绕政治思想学习、落实党建和党风廉政建设责任制、履职担当、存在的问题和整改方向等方面逐一进行汇报，并接受全体干部职工的民主测评。





姚永萍副会长兼秘书长对秘书处 2024 年的工作和成绩予以充分肯定。她指出：学会秘书处全体干部职工在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，坚持党建引领，凝聚广大医务人员在学术交流、科普宣教、服务社会、促进产业等方面积极进取，彰显大医精诚的美好形象，希望秘书处全体成员不断学习提升能力，坚持守正创新，众志成城、攻坚克难、谋新求变、用心用情投入工作，积极服务中心大局，开拓新项目，谋求新合作，搭建新平台，产出新成效，为学会高质量发展奠定了良好基础。



同时，姚永萍副会长兼秘书长结合学会 2025 的工作目标对秘书处工作提出了要求。

（一）科学谋划。一是要吃透定位，围绕卫生健康中心工作和学会高质量发展目标，明确重点，全力以赴抓好各项任务落实。二是要吃透政策，找准政策与自身工作的结合点和切入点，主动谋划一批符合政策导向的“创新动作”。三是要吃透实情，认真分析、梳理现有的资源优势，协同联动，整合发展，发挥学会助推产业发展优势。

（二）勇于拼搏。一是要以身作则，干部要发挥带头作用，冲在一线，干在实处，用实际行动激发广大干部职工的工作热情。二是要久久为功，职工要树牢主人翁意识，主动作为，积极奉献，注重长远效益和可持续发展。三是要迎难而上，以饱满的精神状态和积极的工作态度，全身心投入到

工作中去。

三是务求实效。要抓“早”，各项业务早安排、早计划、早落实，为全年工作打牢基础、争取主动。要抓“紧”，坚持目标导向，针对每项工作的各个环节，细化分解，明确时间表、路线图和责任人。要抓“实”，树牢底线思维，脚踏实地推进工作，善于总结经验教训，不断优化工作流程和方法，提高工作效率和质量。



第八届理事会会长沈骥教授对学会秘书处工作的“规范、发展、创新、拓展、成绩”给予了高度认可，并从理论基础、社会发展、单位发展、个人发展四个层面，为学会秘书处全体干部职工进行深入的指导，激励大家树立远大理想，练就过硬本领，矢志砥砺奋斗，担当时代责任，以积极的心态和健康的生活方式完成工作和追求目标。

